

文明,只差一步

五(4)班 李鑫蕊 编号:131635

有句话说得好:“道德只是一个简单的是与非的问题,实践起来却很艰难。”下面是由一幅漫画引发的小短文,故事虽然来自于一组看似简单的漫画,却引起了我的深思。

放学后,小智和小丽兴高采烈地朝回家的方向走去。突然,几只苍蝇把他们围住了,接着一股臭气扑鼻而来,原来离他们不远的地方有一个垃圾桶。垃圾桶的旁边堆满了垃圾,有几个

苹果无精打采地躺在地上,好像在说:“我再也受不了这样的日子了,苍蝇整天在叮咬我,让我过好日子吧!”还有一个香蕉皮愤怒地说:“这些人类不讲文明,几步就可以走到垃圾桶旁边,扔进去不就没事了吗?人类很懒,一步也不愿意走。”说完,苹果和香蕉长长地叹了一口气。

小丽主动把垃圾打扫干净,聪明的小智正在想办法:“怎样才能使人类变得文明一些?垃圾桶旁边什么时候才能变得干干净净呢?”

小丽一边拿着脏兮兮的垃圾往垃圾桶里送,一边自言自语道:“哎,现在的人啊,多一步都不愿意走,生怕自己吃亏!难道他们根本就不懂文明吗?连

小孩子都不如!”听了小丽说的话,小智好像想到了什么,立即从书包里拿出纸和笔,端端正正地写下六个大字:文明,只差一步。

如果每个人都能像漫画中那两个小学生有一颗公德心,我们生活的环境将变得更加美好。当你想扔垃圾,为了轻松而少走一步时,请你一定要记住,你将要成为在人们口中时常被谴责的那个“缺德”的人了。

其实,“道德是一个简单的是与非的问题,实践起来却很艰难。”这句话虽然很容易理解,但是要将它真正付诸实践却很艰难。 (辅导老师:任静)

心中的阳光

六(2)班 马乐蔚 编号:131667

每个人的心中都有一道灿烂的阳光,也许那是一道慈爱的阳光,充满了你的心房;也许那是一道关爱的阳光,驱散了你心中的迷茫;也许那是一道文学的阳光,照亮你的心房;也许……这道阳光像无边暗夜中的一盏明灯,像茫茫沙漠中的一片绿洲,又像冰天雪地里的一把火,温暖着你幼小的心灵。

我心中也有一道金灿灿的阳光,它时刻散发着耀眼的光芒,将我心中的阴霾驱散,使我的心灵总是沐浴在温暖与纯净之中。

回忆起那件使我心中阳光普照的事,心中便轻轻泛起了涟漪。

那是个春暖花开的季节,迎春花咧开小嘴迎接春姑娘的到来,到处是鸟语花香。这天,学校组织大家去爬山。我们兴高采烈地来到山脚下,“谁

先登上山顶,谁就是胜利者。”梁老师说,“好”,同学们兴致勃勃地大声欢呼。于是,大家一个个像离了弦的箭,争先恐后地往上爬。只见有的一步三阶,不顾一切地冲;有的则慢吞吞的像只小乌龟,缓缓往上爬。我不甘示弱,迈着大步向前走,豆大的汗珠像断了线的珍珠从额头滑落,火辣辣的太阳烤得我汗流浃背。

走着走着,我有些头晕了,一不留神儿,脚下一滑,“砰”的一声摔了个大跟头。一股钻心的疼痛从膝盖涌向全身,但是大家看到了却都没有太注意,若无其事地从我身边走过了。当我被无助和绝望包围时,一只手向我伸了过来,我仿佛看到了亮光,激动万分,是梁老师:“来吧,别怕,我和你一起爬。”她微笑着说。顿时,一股暖流涌进我的心头。梁老师扶着我一起爬山,我一瘸一拐地走着,突然,我感觉自己被幸福包围着,那双手让我看到了希望,使我心中充满了阳光。

心中的那一道阳光,时时拂拭着我的心,时时指引着我前进。

(辅导老师:梁丽辉)

晚上,就趴在窝里呼呼大睡。邻居家也有一只可爱的狗狗,它总喜欢找我玩,我有时心情好了,就陪它玩一会儿;心情不好时,就对它不理不睬。

一天早晨,主人还在睡觉,我就溜了进去。见主人还在睡觉,我就想让他起来陪我玩。我“呜呜”了两声,主人不理我,我就“汪汪”地大叫两声,主人吓得“哇”的一声,一蹦三尺高啊!主人终于醒了,我又“呜呜”了两声,想让主人陪我玩,可是主人脸上“阴转多云”,说道:“你这个坏狗狗!”我吓得退了足足有一百步才停了下来,并哀求道:“主人你不要生气了,我不是故意的,我只是想让你陪我玩一会儿。”主人似乎听懂了我说的话,脸上又“多云转晴”了。

还有一次,我从外面回来,脚上粘了许多泥就跑进屋里,主人怒斥道:“你怎么那么坏,害得我要拖地!”我吓得扭头就跑。我扭过头瞅了一下主人,发现主人早就没影了,原来他在那里拖我弄脏的地板呢。我对主人敬佩了许多。

我就是那只可爱的小狗——懒懒。

(辅导老师:任静)

我们来到田野,看到了一幅温暖的景象——棉花软软的,很白;玉米黄黄的,像一颗颗金色的珍珠。

我们来到树林,看到了一幅动人的场景——枫叶一片片地落到了树妈妈的脚下;银杏树那黄黄的叶子像一把把小扇子,扇呀扇呀,把秋的消息扇向远方。

我喜欢秋天……

(辅导老师:牛红)

秋的风景

三(1)班 马淑涵 编号:131526

秋天来了!秋天来了!

我们来到果园,看到了一幅鲜艳的图画——苹果红彤彤的,像妹妹的小脸蛋;葡萄紫得惹人喜爱。



菊花

三(2)班 李祉煊 编号:131532

我家有两盆菊花,一盆花的颜色是紫色的,一盆花的颜色是黄色的,可漂亮了!

它们种在花盆里,根深深地扎在土壤里吸收养分。粗壮的茎的下半部分是深绿色,到了上面就逐渐变成浅绿色的了。茎的上面长着叶子,叶子的颜色是

碧绿色的,形状像扇子,美丽极了。一阵风吹来,叶子在风中随风舞动,像一只只蝴蝶。茎的顶端开着的菊花,有的展开五六片花瓣,有的展开两三片花瓣,有的还是花苞呢!一片片展开的花瓣像芭比娃娃的金发一样卷卷的,非常好看。

你可不能小看了这一朵朵菊花,它的功效可大着呢——降血压、预防癌症,还可以泡茶喝。菊花茶还有更大的功效呢——对消除眼睛疲劳、视力模糊也有一定的疗效。

我爱菊花! (辅导老师:王争芳)

我的妈妈

三(1)班 王泽昱 编号:131530

我的妈妈是一位老师,她讲的课生动有趣,仿佛把人带进了童话世界。

我的妈妈有一双水灵灵的大眼睛,白白胖胖的脸蛋,漂亮极了!

妈妈让同学们写作文时,总是先和大家做一些游戏,然后再让同学们写作文。

妈妈每天不仅要为同学们讲课,回到家里还要劳动——做饭、洗衣、洗碗筷、叠被子……什么事都是她干。当我让妈妈休息一会儿时,她就会说:“宝贝,妈妈不累,你休息好了妈妈就开心。”

(辅导老师:牛红)

草莓

五(4)班 彭文慧 编号:131651

你们爱吃水果吗?在这里,我向大家介绍一种特别好吃的水果——草莓。

草莓的体型呈心形,鲜美红嫩,果肉多汁,酸甜可口,不仅有鲜艳的色彩,还

有一般水果没有的宜人芳香,是水果中难得的色香味俱全者,因此常被人们誉为“果中皇后”。

草莓中所含的胡萝卜素是合成纤维A的重要物质,它具有明目养肝的作用。它还含有果胶和丰富的膳食纤维,可以帮助消化。

同学们看了我的介绍,是不是对草莓有了更深刻的理解,一定会更喜爱它吧。 (辅导老师:任静)